



МЫ - НОВЫЕ РОСТКИ

«Вы уже очищены через слово, которое Я проповедал вам» (Ин 15, 3).



После Тайной Вечери Иисус Христос заводит разговор с Апостолами. Иуды Искариота с ними уже нет: он ушёл и вскоре предаст Иисуса.



Это торжественный момент. Иисус хочет сказать Своим последователям много важного, оставить им в напутствие слова, которых они не должны будут забыть.



Кто пребывает во Мне, то есть внимателен к Моим словам, в том Я пребываю, и он приносит много плодов. Кто не пребудет во Мне, тот засохнет и будет выброшен (см. Ин 15, 1-7).



Недавно вечером мама очень устала и попросила меня помочь ей приготовить ужин. Мне не очень хотелось это делать.



Но я вспомнил о Кубике любви. Утром я его бросал, и там выпало: «Стать едино с другими». Итак, я решил помочь маме.



Мы приготовили форель с виски, потому что в доме не осталось белого вина. Мы с мамой очень хорошо повеселились! (Паоло из Словении)